
مؤسسه علوی

  شناسی  زمین
  است؟ نادرستکدام مورد  -1

  شود. کشد نیمی از یک عنصر رادیواکتیو به عنصر پایدار تبدیل شود، سن مطلق آن گفته می ) مدت زمانی را که طول می1
  ) واحد اساسی زمان ثانیه است.2
  زایی است. بندي واحد زمان، حوادث مهمی مثلا کوه شناسی، معیار تقسیم ) در زمین3
  وجود آمدند. وجود آمدن دوزیستان، به بندان اول و بعد از به دانیاسورها بعد از عصر یخ) اولین 4

  اسورها بود.نیاز پیدایش اولین دا ....................اسورها بود و پیدایش اولین خزنده نیاز انقراض دا ....................پیدایش اولین گیاهان گلدار   - 2
  ) قبل / بعد4  ) بعد / بعد3  ) قبل / قبل2  ) بعد / قبل1

  ؟اند نادرستچند مورد از موارد زیر   -3
  توان به پیدایش خزندگان، اشاره کرد. الف) از وقایع دوره کربونیفر که در دوران مزوزوئیک قرار دارد، می

  د.توان به پیدایش اولین دایناسورها اشاره کر ب) از وقایع دوره تریاس که در دوران مزوزوئیک قرار دارد، می
  دار، هیچ گیاه آونددار دیگري وجود نداشت. وجود آمدن گیاهان گل ج) قبل از به

  د) دوران پرکابرین قبل از کامبرین بود.
1 (5  2 (1  3 (2  4 (3  

  باشد؟ کدام گزینه کاملا صحیح می -4
  شود. الجدي را شامل می السرطان تا راس سیري، از مدار راس ) منطقه گرم1
  شود اما بیشتر اوقات تابستان است. که چند فصل را شامل می نسیري با ای ) منطقه گرم2
  شود. درجه را شامل می 5/66درجه تا  5/23) منطقه معتدله شامل یک منطقه بوده که از مدار 3
 باشد. درجه می 20تا  8) میانگین دماي منطقه سرد قطبی، 4

  شود؟ کره زمین از لحاظ دمایی به چند منطقه تقسیم می -5
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ترتیب مدارها از بالا به پایین در کره زمین، در کدام گزینه صحیح است؟  -6
  الجدي ـ استوا السرطان ـ مدار راس ) مدار راس2  الجدي ـ استوا ) مدار شمالگان ـ مدار راس1
  السرطان ـ مدار شمالگان ) استوا ـ مدار راس4  السرطان ـ استوا ) مدار شمالگان ـ مدار راس3

  زمانی طول شب و روز در تمام نقاط کره زمین برابر است؟ در چه  -7
  ) روز اول بهار4  ) روز اول تابستان3  ) نیمه پاییز  2  ) روز اول زمستان1

  کند؟ درستی تکمیل می کدام مورد عبارت زیر را به  - 8
  »است. ....................است و فاصله زمین از خورشید  ....................مدار حرکت زمین به دور خورشید «
  ) بیضوي / متغیر4  اي / متغیر ) دایره3  اي / ثابت ) دایره2  ) بیضوي / ثابت1

  ؟اند نادرستهاي کدام گزینه  مثال - 9
  اطلس س) مرحله گسترش: اقیانو2  ) مرحله بازشدگی: باز شدگی شرق آفریقا1
  ) مرحله برخورد: رشته کوه زاگرس4    ) مرحله بسته شدن: دریاچه بایکال3

  حاصل از حرکت وضعی زمین است. ....................حاصل از حرکت انتقالی و پیدایش  ....................دایش پی -10
  ها ) طول شب و روز / طول فصل4  ها / طول شب و روز ) طول فصل3  ها / شب و روز ) فصل2  ها ) شب و روز / فصل1




